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FUNDUSZE EUROPEJSKIE - DLA ROZWOJU WOJEWODZTWA PODLASKIEGO






Jaświły, 02.01.2015

Rl.271.15.2014

           Wykonawcy

(uczestnicy postępowania)

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Kolektory słoneczne w gminie Jaświły".

Zamawiający: Gmina Jaświły, Jaświły 7, 19-124 Jaświły, tel.85 7168001, fax. 85 7278013, www.jaswily.pl/gmina  na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), w odpowiedzi na skierowane przez Wykonawcę zapytania dotyczące treści SIWZ,  udziela następujących wyjaśnień: 

1.    Prosimy o potwierdzenie, że doprowadzenie instalacji elektrycznej, ciepłej i zimnej wody do pomieszczenie, w którym zostanie zamontowany podgrzewacz leży po stronie użytkownika instalacji.

Odpowiedź: Zgodnie z Regulaminem Oceny i Wyboru Projektów w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2007-2013 Działanie 5.2 Rozwój lokalnej infrastruktury ochrony środowiska (Energia odnawialna: kolektory) wsparcie przyznawane jest m.in. na Zakup urządzeń do produkcji i przetwarzania energii cieplnej ze źródeł odnawialnych (kolektory słoneczne) oraz budowę i przebudowę niezbędnej infrastruktury umożliwiającej funkcjonowanie tych urządzeń. 

2.    Prosimy o potwierdzenie, że umowa nr UDA-RPPD.05.02.00-20-053/12-00 o dofinansowanie Projektu Kolektory słoneczne w gminie Jaświły, Nr Projektu WND-RPPD.05.02.00-20-053/12 obejmuje również dofinansowanie związane adaptacją istniejących instalacji na potrzeby instalacji solarnej. Prosimy o przytoczenie odpowiednich zapisów.

Odpowiedź: Przedmiotem umowy nr UDA-RPPD.05.02.00-20-053/12-00  jest dofinansowanie gminie Jaświły przez Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego realizacji projektu Kolektory słoneczne w gminie Jaświły.  

Wykonawca otrzyma wynagrodzenie od gminy Jaświły zgodnie z umową stanowiącą załącznik do SIWZ. Elementy składowe dofinansowania gminy Jaświły przez Urząd Marszałkowski nie mają wpływu na sposób wypłaty wynagrodzenia dla wykonawcy wyłonionego w przetargu.

3.    Zaznaczamy, że pojęcie „adaptacja istniejących instalacji na potrzeby instalacji solarnej" jest pojęciem bardzo szerokim i mało precyzyjnym. W skrajnych przypadkach może wiązać się ze znacznymi przeróbkami istniejących instalacji a co za tym idzie znacznymi kosztami. Zaznaczamy, że zamówienie obejmuje montaż instalacji solarnych a nie remonty istniejących instalacji. Prosimy o zmianę zapisów SIWZ i PFU na zgodne z zakresem prowadzonego postępowania jak również z zakresem dofinansowania, które zostało przyznane ze środków publicznych na określony cel.

Odpowiedź: Zamówienie obejmuje zaprojektowanie, dostawę i montaż  urządzeń do produkcji i przetwarzania energii cieplnej ze źródeł odnawialnych (kolektory słoneczne) oraz budowa i przebudowa niezbędnej infrastruktury umożliwiającej funkcjonowanie tych urządzeń. Zamówienie nie obejmuje remontów istniejących instalacji a tylko niezbędną budowę lub przebudowę w celu poprawnego funkcjonowania zestawów.

4.    Prosimy o potwierdzenie, że prace budowlane niezbędne do wykonania prawidłowego montażu instalacji takie jak np. pogłębienie pomieszczenia, demontaż starych mebli itp. leżą po stronie użytkownika instalacji.

Odpowiedź: Zamówienie nie przewiduje pogłębiania pomieszczeń. Zbiorniki mają być dostosowane do istniejących pomieszczeń. Demontaż starych mebli leży po stronie użytkownika instalacji.

5.    Prosimy o potwierdzenie, że dostosowanie instalacji elektrycznej w zakresie niezbędnym do podłączenia urządzeń instalacji solarnych leży po stronie użytkownika instalacji.

Odpowiedź: Zamówienie obejmuje zaprojektowanie, dostawę i montaż  urządzeń do produkcji i przetwarzania energii cieplnej ze źródeł odnawialnych (kolektory słoneczne) oraz budowę i przebudowę niezbędnej infrastruktury umożliwiającej funkcjonowanie tych urządzeń.

6.    Prosimy o wyjaśnienie po czyjej stronie pozostaje podłączenie górnej wężownicy w zbiorniku — Wykonawcy czy Zamawiającego?

Odpowiedź: Poprawne działanie całego zestawu urządzeń do produkcji i przetwarzania energii cieplnej ze źródeł odnawialnych wymaga również podłączenia górnej wężownicy w zbiorniku.

7.    Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku konieczności zamontowania pompy obiegowej oraz niezbędnej armatury przy podłączaniu górnej wężownicy dostawa materiałów leży po stronie użytkownika instalacji.

Odpowiedź: Dostawa i montaż niezbędnych elementów instalacji leży po stronie Wykonawcy. Dostawa dodatkowej pompy obiegowej do zasilania górnej wężownicy leży po stronie użytkownika instalacji.

8.    Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zamontowania zbiorników 2 wężownicowych.

Odpowiedź: Zgodnie z PFU i SIWZ zbiorniki mają być 2 wężownicowe.

9.    Prosimy o potwierdzenie, że dostosowanie istniejących instalacji wod-kan, c.w.u. w zakresie niezbędnym do prawidłowej pracy instalacji solarnej leży po stronie użytkownika.

Odpowiedź: Zamówienie obejmuje zaprojektowanie, dostawę i montaż  urządzeń do produkcji i przetwarzania energii cieplnej ze źródeł odnawialnych (kolektory słoneczne) oraz budowę i przebudowę niezbędnej infrastruktury umożliwiającej funkcjonowanie tych urządzeń.

10.  Prosimy o potwierdzenie, że w pomieszczeniach, w których zostaną zamontowane zasobniki zostanie zapewniona temperatura powyżej 5stC.

Odpowiedź: Zasobniki zostaną zamontowane w budynkach mieszkalnych, gdzie z reguły występuje temperatura powyżej 5 stC.

11.  Informujemy, iż norma PN-EN 13823:2010 została wycofana.

Odpowiedź: Została zastąpiona normą PN-EN 13823+A1:2014-12. W czasie opracowywania PFU norma  PN-EN 13823:2010 była aktualna.

12.  Podana norma PN-EN 13823:2010 dotyczy „Badania reakcji na ogień wyrobów budowlanych — Wyroby budowlane, z wyłączeniem posadzek, poddane oddziaływaniu termicznemu pojedynczego płonącego przedmiotu". Norma powyższa nie określa właściwości termicznych izolacji. Prosimy o doprecyzowanie wymogów dotyczących izolacji cieplnej kolektorów.

Odpowiedź: Norma dotyczy niepalności materiałów izolacyjnych zastosowanych w kolektorach.

Kolektory słoneczne muszą posiadać udokumentowaną przez laboratorium notyfikowaną zgodność z normą: PN-EN 12975

13.  Zgodnie z rozdziałem I pkt 3 PFU „•    Adresy poszczególnych 62 gospodarstw na terenie Gminy Jaświły, które postały objęte programem "ostaną przekazane wybranemu w postępowaniu Wykonawcy w siedzibie Zamawiającego." Zgodnie z rozdziałem VIII „Podane w niniejszym PFU informacje nie Zwalniają oferentów (Wykonawców) z przeprowadzenia wizji lokalnej budynków w terenie i uwzględnienia innych nie opisanych uwarunkowań, co potwierdzone zostanie oświadczeniem Wykonawcy". W związku z powyższymi zapisami prosimy o określenie, w których budynkach Wykonawca w celu prawidłowego sporządzenia oferty ma wykonać wizję lokalną skoro lista mieszkańców z adresami zostanie udostępniona wybranemu w postępowaniu Wykonawcy?

Odpowiedź: W załączeniu lista adresów, gdzie przewiduje się montaż zestawów kolektorów słonecznych. Uwaga, w przypadku rezygnacji mieszkańca z montażu zestawów kolektorów zastrzega się zmianę lokalizacji w obrębie gminy Jaświły na budynku mieszkalnym o zbliżonych parametrach.

	Lp.
	Miejscowość
	Nr geodezyjny nieruchomości

	1
	Dolistowo Stare 43
	245/4

	2
	Bagno 49
	226

	3
	Radzie 3
	44

	4
	Dolistowo Stare 36
	252/5

	5
	Rutkowskie Duże 38
	265

	6
	Szpakowo 24
	220/2

	7
	Jaświły 55
	132/13

	8
	Rutkowskie Duże 20
	194,195

	9
	Bagno 53
	30/5

	10
	Bagno 5
	92/1

	11
	Zabiele 124
	446/3

	12
	Mikicin-Kolonia 12
	163

	13
	Dolistowo Stare 118
	192/2

	14
	Szaciły 1
	1/1


	15
	Bobrówka 70
	193/2

	16
	Dolistowo Stare 87
	168/5

	17
	Szaciły 5
	7/1

	18
	Szaciły 2
	2/4

	19
	Dolistowo Stare 31
	259

	20
	Bagno 48
	227

	21
	Starowola 12
	59

	22
	Bagno 36
	129/2

	23
	Mikicin 112
	601/1

	24
	Dolistowo Stare 93
	158

	25
	Dolistowo Stare 102
	175/1

	26
	Radzie 18
	2/4

	27
	Dolistowo Stare 68
	218/1, 218/2

	28
	Dolistowo Stare 69
	215

	29
	Jaświły 2
	109/25

	30
	Dolistowo Stare 135
	420/2

	31
	Jaświły 89
	147/6

	32
	Mikicin 111
	598/1

	33
	Dolistowo Stare 89B
	163, 164, 165, 166

	34
	Jaświły 16
	113/23

	35
	Jaświły 5
	110/3


	36
	Zabiele 9
	550/2

	37
	Mociesze 16
	208/1

	38
	Mociesze 54
	259/1

	39
	Zabiele 7
	551/2

	40
	Mikicin 106
	563

	41
	Zabiele 127
	448

	42
	Zabiele 21
	545/2

	43
	Mikicin 40
	890

	44
	Zabiele 129
	451/1

	45
	Mociesze 47
	238/4

	46
	Rutkowskie Duże 9
	204

	47
	Zabiele 112
	588/2

	48
	Bagno 56
	20/1

	49
	Zabiele 26
	498/1

	50
	Dolistowo Nowe 68B
	270

	51
	Rutkowskie Małe 1
	48/1

	52
	Mikicin 93
	441

	53
	Moniuszki 21
	15/1

	54
	Zabiele 152
	802/1

	55
	Mikicin 1
	452, 454

	56
	Brzozowa-Kolonia 1
	255

	57
	Mociesze 44
	224/2

	58
	Zabiele 140
	792

	59
	Dolistowo Stare 56
	229

	60
	Jaświły 123B
	83/16

	61
	Mikicin-Kolonia 22
	78/1

	62
	Zabiele 155
	805/3


Budynki użyteczności publicznej:

	Lp.
	Nazwa instytucji
	Adres
	Nr działki

	1
	Urząd Gminy Jaświły
	Jaświły 7
	111/7

	2
	Zespół Szkół w Jaświłach
	Jaświły 71
	90/28

	3
	Szkoła Podstawowa w Dolistowie
	Dolistowo Stare 112
	196

	4
	DPS Mociesze
	Mociesze 4A
	280


14.  Prosimy o potwierdzenie, że żaden z budynków mieszkalnych objętych projektem nie ma powierzchni użytkowej większej niż 300m2.

Odpowiedź: Powierzchnia użytkowa budynku mieszkalnego nie powinna mieć znaczenia przy montażu zestawów kolektorów. Żaden z budynków mieszkalnych objętych zamówieniem nie ma powierzchni użytkowej większej niż 300m2.

15. W związku z otrzymanymi w dniu 30.12.2014 r odpowiedziami na pytania dotyczące okresu gwarancji i rękojmi wnosimy o zmianę zapisów dotyczących okresu rękojmi zarówno w umowie jak i w SIWZ.

15.1. Rozdział XXIII pkt 4 ppkt. 5 SIWZ.

Odpowiedź: Rozdział XXIII pkt 4 ppkt. 5 SIWZ. otrzymuje brzmienie:

"przedłużenia terminu udzielonej gwarancji jakości w przypadku zaproponowania takiego rozwiązania przez Wykonawcę,"

15.2 formularz oferty - pkt 3 oraz pkt 5

Odpowiedź: zmieniony formularz ofertowy w załączeniu.

15.3 § 13 pkt 1 i 2 Wzoru  umowy

Odpowiedź: § 13 pkt 1 otrzymuje brzmienie:

"1.      Strony postanawiają, iż odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu gwarancji za wady fizyczne przedmiotu umowy, licząc od dnia odbioru końcowego całego przedmiotu umowy, wynosi: 


a.       kolektory słoneczne .............. lat,


[image: image1.emf]b.      pozostały osprzęt i roboty instalacyjne 6 lat."

§ 13 pkt 2 Wzoru umowy zmieniony został w odpowiedzi z dnia 30.12.2014r.

15.4 § 13 pkt 19 i 20 Wzoru umowy

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian w § 13 pkt 19 i 20 Wzoru umowy.

[image: image2.emf]Załącznik nr 1 
Wzór Formularza Oferty

 

 

………………………………………………
pieczęć Wykonawcy

Gmina Jaświły 
Jaświły 7
19-124 Jaświły

  

FORMULARZ OFERTY

na zadanie p.n.

„Kolektory słoneczne w gminie Jaświły’’

 

1. Dane Wykonawcy :

     a) nazwa  (firma): ....................................................................................................................

     b) adres  (siedziba): ................................................................................................................

     c) REGON:   ..........................................................................................................................

     d) NIP: ...................................................................................................................................

     e) telefon: ...............................................................................................................................

     f) faks:  ..................................................................................................................................

     g) adres e-mail: ......................................................................................................................

 

2.    Określenie przedmiotu oferty:

zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, składamy niniejszą ofertę na wykonanie zadania: „Kolektory słoneczne w gminie Jaświły’’.

 

3.    Ryczałtowa cena ofertowa za wykonanie całego zamówienia objętego zaprojektowaniem i  dostawą wraz z instalacją i uruchomieniem i gwarancją: 
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Cena (netto) :    .................................. zł  

Podatek VAT :  .................................. zł  

Cena (brutto) :  .................................. zł 

 Słownie (brutto): ............................................................................................................  zł  

W tym :

w budynkach mieszkalnych – 62 szt.:

	Numer zestawu
	Wartość  netto
	Stawka podatku VAT %
	Podatek VAT
	Wartość brutto

	Zestaw A – 62 szt.
	 
	 
	 
	 

	RAZEM
	 
	 
	 
	 


 

budynkach użyteczności publicznej – 4 szt.:

	Numer zestawu
	Wartość  netto
	Stawka podatku VAT %
	Podatek VAT
	Wartość brutto

	Zestaw A – 1 szt.
	 
	 
	 
	 

	Zestaw B – 3 szt.
	 
	 
	 
	 

	Zestaw C - 1 szt.
	
	
	
	

	RAZEM
	 
	 
	 
	 


 

4. Przedmiot zamówienia wykonamy w terminie do dnia 12.05.2015 r.

5. Udzielamy gwarancji na przedmiot zamówienia na okres :

kolektory słoneczne …… miesięcy (minimum 10 lat)

pozostały osprzęt …… miesięcy (minimum 6 lat)

 6. OŚWIADCZENIE:

Ja, (my) niżej podpisany(i) oświadczam(y), że:

 

1). gwarantuję wykonanie całości niniejszego zamówienia zgodnie z treścią: SIWZ, wyjaśnień do SIWZ oraz jej modyfikacji,

2). niniejsza oferta jest ważna przez 60 dni,

3). akceptuję(emy) bez zastrzeżeń postanowienia Projektu umowy przedstawionej 
w niniejszej SIWZ – załącznik nr 5,

4) akceptuję(emy) termin płatności faktur – 30 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury przez Zamawiającego,

5) nie uczestniczę(ymy) jako Wykonawca(y) w jakiejkolwiek innej ofercie złożonej 
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6) zobowiązuję(emy) się, w przypadku wybrania przez Zamawiającego mojej(naszej) oferty za najkorzystniejszą:

a) zawrzeć umowę na realizację przedmiotu zamówienia w terminie i miejscu wskazanym przez Zamawiającego;

b) wnieść lub ustanowić zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 5 % ceny ofertowej podanej w ofercie.

 

7. Informacja w zakresie tajemnicy przedsiębiorstwa

Oświadczam(y), że wskazane niżej informacje zawarte w ofercie stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji 
i w związku z niniejszym nie mogą być one udostępniane, w szczególności innym uczestnikom postępowania*:

	Lp.
	Oznaczenie rodzaju (nazwy) informacji
	Strony w ofercie (wyrażone cyfrą)

	
	
	od
	do

	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 


8. Informacja w zakresie podwykonawców

Następujące części niniejszego zamówienia zamierzam(y) powierzyć do wykonania podwykonawcom*:

	Lp.
	Zakres zamówienia

	 
	 

	 
	 


 

9. Wadium o wartości:  …………………. PLN, zostało wniesione w dniu …………….. 
w formie  ……………………………………., (potwierdzenie w załączeniu).

10. proszę(simy) o zwrot pieniędzy wniesionych tytułem wadium na konto :

………………………………………………………………………………………

(dotyczy tych Wykonawców, którzy wnoszą wadium w pieniądzu)

11. Załącznikami do niniejszej oferty są:

………………………………………………………………………………………………

........................... dnia ..................

 

                                               Podpisano:

...……..……….......................................................

   podpisy osób uprawnionych do reprezentacji 
                                            Wykonawcy 

 

* wypełnić tylko, gdy dotyczy 




